

Comune di Roncobello Provincia di Bergamo

Via Barghetto, 25 - 24010 Roncobello (BG) - Telefono 0345-84047 Fax 0345-84453 Cod. Fiscale 85001490169 - Partita Iva 00672670163 E-mail: area.tecnica@comune.roncobello.bg.it PEC: comune.roncobello@legalmail.it

ELENCO SOVVENZIONI CONTRIBUTI SUSSIDI VANTAGGI ECONOMICI - ANNO 2018

BENEFICIARIO	IMPORTO	OGGETTO	SETTORE	ATTO DI CONFERIMENTO
ASSOCIAZIONE MAURIZIO	200.00		AMMINISTRATIVO CONTABILE	Delibera di Giunta Comunale n. 24 del 25.09.2018
GERVASONI ONLUS di	300,00	SOSTEGNO ATTIVITA' ANNO 2018		
Roncobello				
PARROCCHIA di S. Martino S.		SOSTEGNO INIZIATIVE ANNO 2018 (C.R.E.	AMMINISTRATIVO CONTABILE	Delibera di Giunta Comunale n. 24 del 25.09.2018
Mattia e S. Michele e	1.200,00	– FLORILEGIO ORGANISTICO – SFILATA	CONTABILE	
PARROCCHIA di Roncobello		CARNEVALE)		
GRUPPO ARRAMPICATA	250,00	SOSTEGNO SPESE ATTREZZATURA	AMMINISTRATIVO	Delibera di Giunta Comunale n. 24 del 25.09.2018
RONCOBELLO	230,00	PALESTRA DI ARRAMPICATA PUBBLICA	CONTABILE	
AVIS Alta Valle Brembana	150,00	SOSTEGNO ATTIVITA' ANNO 2018	AMMINISTRATIVO CONTABILE	Delibera di Giunta Comunale n. 24 del 25.09.2018
ASSOCIAZIONE NAZIONALE		SOSTEGNO INIZIATIVA "Celebrazione	AMMINISTRATIVO	Delibera di Giunta Comunale n. 24 del 25.09.2018
ALPINI Sezione di Bergamo –	300,00	Centenario Grande Guerra" e "Trofeo	CONTABILE	
Gruppi Alta Valle Brembana		Nikolajewka 2018"		